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常陸大宮市教育委員会第２回臨時会議事録 

 

１ 会議の名称 常陸大宮市教育委員会第１回臨時会 

２ 開 催 日 令和２年３月１６日（月）午後４時００分から  

                                        午後４時２３分まで 

３ 開催場所  常陸大宮市役所 行政委員会室 

４ 出席者 

  （１）教 育 長        茅根 正憲 

教育長職務代理者    生天目 茂 

委   員        諸澤 信子 

委  員        星野 幸子 

委  員         本 勇夫 

  （２）事務局及び説明者 

教育部長        大町 隆 

次長兼文化スポーツ課長 皆川 嗣郎 

学校教育課長      諸澤 正行 

生涯学習課長      木村 隆弘 

指導室長        関 美智子 

学校教育課課長補佐   森田 浩行 

学校教育課主任     野上 幸恵  

５ 議 案 

議案第６号 常陸大宮市教職員の人事異動について 

７ 閉 会 

８ 傍聴人の人数  なし 

９ 会議の大要 

茅根教育長  ただ今より，令和２年度常陸大宮市教育委員会第２回臨時会を開会致し

ます。      

（午前１０時００分開会） 

茅根教育長  本日の出席委員は，全員です。過半数に達しておりますので，会議は成

立いたしました。 
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本日の議事録署名人に生天目茂委員を指名いたします。 

    議事に入る前に，お諮りいたします。 

地方教育行政の組織及び運営に関する法律の第１４条第７項で，教育委員会は

公開すると規定されておりますが，同項のただし書きの規程により，人事に関す

る事件その他の事件について教育長または委員の発議により，出席委員の３分の

２以上の多数で議決したときは，会議を公開しないことになっています。 

本日の議案は，教職員の人事に関する案件のみでありますので，会議を非公開

にしたいと思いますが，賛成の委員の挙手を求めます。 

（出席委員の全員が挙手） 

茅根教育長  全員が賛成ですので，この後の報告につきましては，非公開といたしま

す。 

    なお，常陸大宮市教育委員会規則第１８条の規定により議事録は公表となりま

すが，個人情報が特定されないよう調整して作成・公表する取り扱いとさせてい

ただきますので，よろしくお願いいたします。 

それでは議事に入ります。 

本日の会議日程は，お配りした会議資料のとおりです。 

初めに議案第６号常陸大宮市教職員の人事異動についてを議題とします。事務

局の説明をお願いいたします。 

諸澤学校教育課長 〔議案第６号について提案・説明〕 

茅根教育長  詳細は，私の方から説明したいと思います。 

〔詳細について説明〕 

茅根教育長  以上となりますが，何かご質問等ありましたらお願いいたします。   

    特に質問等が無いようですので，議案第６号につきましては，原案のとおり承

認してよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声） 
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茅根教育長   異議なしと認め，議案第６号常陸大宮市教職員の人事異動については，

原案のとおり承認されました。 

   以上で議案の審議は終了しました。 

   続きまして，「日程３その他」についてですが，事務局でありましたら，お願

いいたします。 

諸澤学校教育課長  〔今後の教育委員会関係の日程等確認〕 

茅根教育長   その他，委員の皆様から何かありましたらお願いいたします。 

橋本委員  全体のことでいいですか？ 

茅根教育長  はい。どうぞ。 

橋本委員  前回の時に，春休みについてなんていうのは今日の集まりで話し合おうっ

てことになった気がしたものですから，実態として，非常に子ども達もストレス

が溜まっているというようなことを聞いています。あと，近隣の様子を見ますと，

笠間あたりは公共施設関係を解放しているというようなこともありまして，常陸

大宮の子が笠間の方に行ってるなんていう話も聞いているのですが，できれば多

少なりとも，春休みという風な感覚で解放したり，活動がちょっとでもできると

いいのかなっていう気もするんですけれども，話し合いにでもして頂ければと思

いまして。宜しくお願い致します。 

茅根教育長  今橋本委員からありましたが，春休みの対応ですね。子ども達もストレ

スは溜まっていますよね。それは重々理解しようと思っているんですがね。 

    私どもは，やはり国・県の動向ですね，茨城県の動向が中心なんですが，あと

は近隣を見て，そして市長，副市長との相談で対応しているんですが，この分だ

と結局，春休みに通うというのは・・・おそらく判断しかねていると思うんです

ね。私どももやっぱり無しの方向で行きたいと思っています。子ども達は可哀想

なんだけどね。 

星野委員  あの，スポーツ少年団とかはどうなっているんですか？ 
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皆川次長兼文化スポーツ課長  私どもの方で所管となっているのですが，スポーツ少

年団の方には１度，２月に活動の自粛と言いますか，対応をしまして，３月１０

日付けで改めて活動の自粛ということでお願いしまして，今のところ春休みが終

わるまで，４月９日までは自粛して頂きたいというようなことで通知を致しまし

た。1つの例としまして，外部の方からなんですが，こういう状況で活動してい

る団体があるというようなご指摘を頂いた事例がございます。そればかりではな

いのですが，市全体の取り組みとして改めて通知をしたという状況でございます。

以上でございます。 

生天目委員  大体，今子ども達のストレスの話もあったけれども，流れから言って，

４月５日までは止むを得ない気がする。それで，大宮の場合は準備期間，県に倣

ってやったでしょ。だから，最後は終業式はやるにしても，次の日から通常通り，

年度末と年度始めの休業に入って４月５日までは自粛じゃないかな。気持ちは分

かるけど，茨城県はたまたま出ていないけど，これが終息の傾向でも見えてくれ

ばあれだけれども，暖かくなって，湿度が高くなると収まるっていうのでも無さ

そうで，意外と収まらないと，オリンピックまで危なくなる位の時だから，逆に

そういうこと考えればそういうの緩めるというのは逆行するような感じがする

ね。 

茅根教育長  専門の医者なんかも，けっこう分かれていますもんね。危ないって人と

ね。 

橋本委員  そうなんです。実際インフルエンザよりも感染力は高いけども，重症化す

る例は少ないって一般的には話がありますよね。そういうのがあったりとか・・・。 

生天目委員  ただ怖いのは，子どもは重症化の傾向は無いようだけど，子どもがうつ

ってきて，家で広めるっていう可能性もありんだよね。そうすると年寄りは危な

いんだよね。或いは持病持っている人とかがね。 

茅根教育長  イタリア，スペインも凄いでしょ。 
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橋本委員  生活習慣が日本とまた違いますから，マスクをつける習慣も無いって言い

ますもんね。 

茅根教育長  その辺でいかがでしょうか。やまやまなんですけどね。 

生天目委員  それでいきましょうよ。 

橋本委員  ただ，１９日あたりに専門的なあれが出るっていう話もあるんですよね。

専門家を交えた今後の動向が出るって話が出ているんですけど，その辺りの動向

を見ても変わらずになりますかね。 

生天目委員  その専門家の意見というのが，本当に安易な方向に行けるかどうか。 

橋本委員  可能性は薄いですよね。 

生天目委員  可能性としては今の動向では難しいんじゃないのけ。確かにある程度出

るのかもしれないけど，専門家ですら意見が分かれているくらいだから，今１９

日の段階の判断っていうのは当てにならない気がするな。 

茅根教育長  宜しいでしょうか。 

では，続きまして，「日程４ 次回の定例会日程について」，お願いいたします。 

学校教育課長  （３月定例会について日程調整） 

茅根教育長   それでは，３月定例会については令和２年３月２６日（木），午前１

０時より開催いたします。 

  以上をもちまして，常陸大宮市教育委員会第２回臨時会を閉会いたします。 

 

（閉会：午後４時２３分） 


